SZKLARNIA
+JEDYNKA”

Szklarnia z pokryciem z poliweglanu komorowego

wysokoc2,4m

Paszport techniczny

Instrukcja montazu

KLASA
NIEZWYKEA
WYTRZYMALOSC



Paszport techniczny

Opis
Cieplarnia «JEDYNKA» przeznaczona jest do stworzenia mikroklimatu sprzyjajgcego hodowli roslin
na dziatkach i ogrodach. Powierzchnia gruntu pod cieplarnig zalezy od dtugosci cieplarni (tab.1).
Wysoko$é zmontowanego szkieletu cieplarni - 2,4 m, szeroko$é - 3,0 m. Dtugos$é cieplarni zalezy
od zamoéwienia Kupujacego. Potrzebng dtugos¢ cieplarni mozna osiggnaé kupujac dodatkowe
pakiety «Wstawka», z ktérych kazdy dodaje 2 m dtugosci (tab. 2).

Tabela 1 Parametry cieplarni |
Dhugosc cieplarni (m) | Fouierzehinia grunty llos¢ arkuszy poliweglanu 2100x6000 (szt)
2 3 2
4 12 3
6 18 4
8 24 5

Szkielet cieplarni wykonany jest ze stali ocynkowanej, montuje sie go przy pomocy Srub i
nakretek. Cieplarnia jest przymocowywana do ziemi przy pomocy specjalnych koncowek szkieletu
lub na fundamencie przy pomocy mocujgcych katownikéw. Komplet zawiera wszystkie elementy
niezbedne do mocowania pokrycia. Na zaméwienie Kupujacego, komplet cieplarni moze byé
uzupetniony o pokrycie. Cieplarnia ma 2 otwory drzwiowe i 2 wywietrzniki w przeciwnych koncach
cieplarni. Dokompletowanie w furtki boczne - na zamoéwienie Kupujacego.

Tabela 2 Kompletacja pakietami
» Numery pakietow
(?i!au[;:lg?r?i nri nr2 nr3 nr4 nr5 nr6 LSEE
nrl nr2 nr3 nr4

2m + + + + + +

4m + + + + + + + + + +

6m + + + + + + ++ ++ ++ ++

8m + + + + + + +++ | +++ +++ +++

zawartosé wymiary, mm (rYYS%?i’ elé%j
Szkielet(dlugosé bazowa 2 m)
1 pakiet- dZzwigary, czesci proste, instrukcja 105x980x65 19,0
2 pakiet- czesci patgkow, przodu i tytu 170x1500x65 18,5
3 pakiet proste czesci przodu i tylu, wzmocnienie patakow 100x1290x65 20,0
4 pakiet - ksztattownik wiencowy 40x1100x750 1,2
5 pakiet - profil uszczelniajgcy 350x300 1,0
6 pakiet - mocowanie, czesci rozne 85x270x200 4.5
7* pakiet - wywietrznik boczny 5
Wstawka(wydtuzenie szkieletu o 2 m)

1 pakiet - dzwigary 80x980x65 12,5
2 pakiet - czesci patgkow i czesSci proste 135x1480x65 14,7
3 pakiet - ksztattownik wiencowy 40x1100x750 1,2
4 pakiet - cze$ci mocujace oraz inne 85x200x200 1,2

* pakiety dodatkowe dostarczane sa na zaméwienie Kupujacego.

2



Paszport techniczny

llos¢ (szt)

1. pakiet (dzwigary i czesci proste) 1
Y

2 DZWIGAR 20
14 przekatne profili drzw 4
15 przekatna naktadka drzwi
19 czes¢ pozioma Wywietrznika 4
20 pion Wywietrznika 4

haczykKi 4

2. pakiet (czesci patgkow)
H patak dolny 6
4B patgk gorny 6

8 stojak otworu drzwi gorny
12 czeS¢ pionowa drzwi /

3. pakiet (czesci proste scianki przedniej i tylneji wzmocnienie patakow)
i stojak 10

g podpora 10

5 gorny poziomy element Scianki przedniej i tylnej 2

6 dolny poziomy element Scianki przedniej i tylne 2
6K dolny poziomy element Scianki przedniej i tylne 4

7 stojak otworu drzwi dolny
9 element poziomy
10 zastrzat boczny 4
11 element zastrzatu 2
13 czesS¢ pozioma drzwi 6
16 naktadka szczytowa 2
17 naktadka drzwi 4
18 zastrzat usztywnienia 2
21 element Srodkowy 4

rurowe wzmocnienie lewe 2
rurowe wzmocnienie prawe 2
4. pakiet (ksztattownik wieficowy)
| ksztattownik wiencowy 2
5. pakiet (profile uszczelnienia)
profil zawiasowy N g VN 3,6
profil drzwi (m) AaR N 10
profil czotowy (m) = 12
6. pakiet (mocowanie, czesci pozostate)

katownik [~ 28
naktadka wieficowa . ,A 3
wspornik ‘ 12
Srubka M4x10 2
Srubka M5x10 374
Srubka M5x14 22
Srubka Mbx35 120
Srubka M5x50 18
wkret samogwintujgcy 8
nakretka M4 2
Srubka M5 534
podktad 136
bandaz druciany gorny 3
bandaz druciany dolny 6
zawiasy 8
zasuwka oraz 2 elastyczne nasadki
urka do zagiecia zasuwki
asma klejgca
klamka 8
szpilka 4




Paszport techniczny

Tabela 5 «Wstawka» - Kompletacja szczegotowa

1. pakiet
2 | dzwigar [ 20
2. pakiet
3 podpora 4
1 stojak 4
4 patak dolny 4
4B patak gorny 4
9 element poziomy 2
10 zastrzat boczny 8
11 element zastrzatu 4
18 zastrzat do nadania sztywnoS$ci 4
3. pakiet
| profil wiencowy 2
4. pakiet
katownik 8
naktadka wiencowa 2
bandaz druciany dolny 4
bandaz druciany gérny 2
Sruba M5x10 150
Sruba M5x14 4
Sruba M5x35 16
Sruba M5x50 4
nakretka 174
podktadka 16

Tabela6 «Wywietrznik boczny» - Kompletacja szczegéotowa, 7. pakiet

Nazwa ilosé, szt
1. pakiet
¢1 listwa dtuga 2
$2 listwa krétka 2
$3 przekatna dtuga 1
b4 przekatna krotka 1
ogranicznik druciany 1
przedtuzacz druciany 1
2. pakiet
katownik 1
poliweglan 0,95x0,43
uszczelnienie 0,95 m
zawias tgczony 2
Sruba M5x10 25
Sruba M5x35 8
podktadka32x5 8
Srubka M5 37
Zacisk 2




Paszport techniczny

ZASADY EKSPLOATACII

1. Przed rozpoczeciem eksploatacji
cieplarnia ma byé zmontowana i
postawiona zgodnie z instrukcja.

2. Pokrycie cieplarni nie musi byé
zdejmowane na okres zimowy pod
warunkiem usuwania z niego pokrywy
Snieznej.

Jesli cieplarnia pozostaje bez dozoru w
okresie zimowym, uzytkownik powinien
zdjaé pokrycie lub oszacowaé mozliwe
obcigzenie sniegiem. Dla w catoSci
zmontowanego szkieletu maksymalne
obcigzenie Sniegowe wynosi 360 kg/
m2 poziomej powierzchni ziemi, co
odpowiada 1,8 m Swiezego Sniegu lub
0,9 m zlezatego Sniegu.

Zalecana grubosé poliweglanu

r /‘W przypadku montazu cieplarni przez
~— osoby trzecie, kupujgcy powinien
sprawdzi¢ jakos¢ montazu i jego
zgodnosS¢ z instrukcja )

Nie mozna ustawiac cieplarni w poblizu h

= budynkéw i drzew, z ktérych moze spasé
Snieg lub 16d. Zalecana odlegtosé - nie
mniej niz2 m

_J
1 P : ) )
\ y Cieplarnia zostata zaprojektowana na
=~ maksymalny wiatr 25 m/sek
_J

komorowego 4 mm jest wystarczajgca
dla warunkéw centralnej Rosji. W
rejonach z pokrywa Sniezng wieksza
niz 0,6 m do pokrycia cieplarni nalezy
uzywac poliweglan o wiekszej grubosci.

CZYSZCZENIE | MYCIE ARKUSZY POLIWEGLANU

1. Sptukaé arkusz ciepta woda.

2. Przy pomocy miekkiej szmaty lub gabki wymyé arkusz roztworem miekkiego mydta

lub domowego Srodka myjacego.

3. Sptukaé arkusz zimna woda i wytrze¢ miekkimi szmatami.

Nie wolno stosowaé do czyszczenia poliweglanu materiatow Sciernych lub
wysoko alkalicznych Srodkéw myjacych. Niedopuszczalne jest szorowanie na
sucho, ktore niszczy warstwe ochronng pokrycia i skraca jego zywotnosé. Nigdy
nie nalezy uzywac¢ do czyszczenia powierzchni arkuszy szczotek, metalizowanej
tkaniny lub innych materiatéw Sciernych.

Swieczek siarkowych.

Aby unikng¢ korozji szkieletu cieplarni nie nalezy uzywaé do dezynfekcji




Instrukcj

Gwarancja

1. Producent ponosi odpowiedzialno$¢ za kompletnos¢ dostawy szkieletu
cieplarni.

2. Producent ponosi odpowiedzialnos¢ za  skuteczno$é montazu
dokonanego zgodnie z instrukcja.

3. Producent ponosi odpowiedzialnos¢ za wytrzymatoS¢ cieplarni w
dopuszczalnych warunkach atmosferycznych.

4. Okres gwarancji - 12 miesiecy od daty zakupu.

Warunki gwarancji

Gwarancja nie dotyczy:

Montazu cieplarni niezgodnego z zaleceniami instrukcji.
Nieprawidtowej eksploatacji

Wykorzystania cieplarni niezgodnie z przeznaczeniem.
Powodzi, huraganow oraz innych klesk zywiotowych

PoON P

Data produkcji:



Instrukcj

Instrukcja montazu cieplarni JEDYNKA»

Wstep

1. 0golny widok szkieletu jest przedstawiony na rys.1. Elementy majg by¢
montowane w taki sposéb, aby boczne potki profili byty skierowane w
strone pokrycia. Szkielet dostarczany jest jako komplet ponumerowanych

elementéw.

2. - Oznaczenia: strzatka wskazuje Niektore czesci posiadaja nie 6
kierunek montazu zgodnie ze wykorzystywane otwory co
schematami instrukcji. spowodowane jest wymogami

technologicznymi.

3. faczenie elementéw dokonuje sie poprzez natozenie ich na siebie i skrecenie

Srubg i nakretka. w przypadku tgczenia elementow «profil z profilem» nie ma
réznicy, ktory z tych elementéw bedzie na gorze.

4. Poniewaz, przed montazem elementy nie sg wystarczajaco sztywne, w
trakcie montazu nalezy byé ostroznym, aby ich nie uszkodzi¢. Nalezy
wykorzystywaé tymczasowe podpory (np. taborety) w celu rownomiernego
podniesienia montowanego szkieletu. Aby tymczasowo zafiksowaé otwory w
skomplikowanych potaczeniach, mozna wykorzystaé gwozdzie o Srednicy 4
mm.

Podczas taczenia elementow muszg by¢ wykorzystane wszystkie otwory
montazowe. <Uproszczone» faczenie elementow jest naruszeniem instrukcji
montazu i podstawa do anulowania gwarancji producenta

\ krawedzie. Prosimy o ostrozno$é! Nalezy pracowac¢ w rekawicach ochronnych.

A\

W trakcie montazu nalezy zachowaé ostroznosé¢! Elementy maja ostre]




Instrukcj

Widok ogolny szkieletu cieplarni JEDYNKA»

Rys.1

nakfadka

wiencowa

katownik,’ .
" wspornik

katownik

A (widok z zewnatrz) B (widok z-;l—e—wnqtrz) B (widok z zewnatrz)

E (widok z zewnatrz)

A (wid;:;lk Z wewnatrz)

8



Instrukcj

Ogolny wyglad szkieletu szklarni <JEDYNKA»

4060

- 3000 -
- 858 1071
A
o
o
o
~1
PaTS
i 1
T VIUTA
o
o
o
~1
A
A
o
o
o
~1
A
[
o
3
1
\4

Rys.2

Widok ogolny wstawki do
cieplarni «<Dacznaja Strietka-3»

Kazda wstawka zwieksza
dtugosé cieplarni o 2m

Rys.

Cieplarnia «Dacznaja
Strietka-3» moze by¢
wydtuzana przy pomocy
dowolnej ilosci wstawek.

\
Y

Rys.4

Potozenie op6r cieplarni na
fundamencie



Instrukcj

1. Montazu nalezy dokonywaé obok miejsca jej potozenia docelowego.

2. Montaz nalezy wykonywaé w oparciu o zdjecia etapéw montazu i poszczegdlnych
zespotow, przedstawionych na rys. 5...12. Rysunki prezentuja montaz cieplarni o dtugosci
4m. Potrzebng dtugos¢ cieplarni osigga sie przez uzycie elementéw z pakietu(ow)
«Wstawka». Do potgczenia elementdéw wykorzystuje sie Sruby M5x10.

3. W miejscu postawienia cieplarni trzeba zaznaczy¢ miejsca dolnych koncéw szkieletu i
wykopac dotki wg schematu rys. 4 na gltebokos¢ szpadla. Ustawié szkielet w wykopanych
dotkach. Sprawdzi¢ przy pomocy sznurka réwnoSé przekatnych szkieletu. Zagtebienie
cieplarni w ziemi ma by¢ dokonane do takiej gtebokosci, aby dolne czesci 6 drzwi dotykaty
ziemi. Powtornie sprawdzi¢ sznurkiem réwnosé przekatnych i w razie potrzeby poprawic
potozenie rogow szkieletu.

4. Wyréwnac szkielet zasypujac lub pogtebiajac dotki tak, aby elementy podtuzne byty proste,
poziome i réwnolegte; patgki byty rowne sobie - patrzac z boku. W przypadku koniecznosci
wyréwnania ptaszczyzny patakow, nalezy poluzowaé potaczenie dZzwigaréw z patgkami,
wyréwna¢ potozenie cieplarni na gruncie i z powrotem zaciggna¢ Sruby. Zasypywanie dotow
z koncdéwkami szkieletu ziemig nalezy dokonywac po zamocowaniu na czesci 3 dolnych
bandazy drucianych (rys.10)

Etapy montazu

pomocy nakfadki wiencowej i tgcznika 9. Przy
pomocy wspornika przymocowaé do patgkow
4B czesci przednie i tylne 5.

/
< nakfadka SN
\\wieﬁcowa 4

wspornik
~

S - -

Do skreconych patgkow
przymocowac dzwigary 2.




Instrukcj

Przymocowaé patgki 4H
N\ do patakéw 4B po jednej
p 48 \ stronie cieplarni.

x Przymocowac do patakow
\\ 4H
2 ‘! dzwigary 2

W sposéb analogiczny
przymocowac patgki 4H i
dzwigary 2

,' po drugiej stonie cieplarni.

W przypadku montazu cieplarni bez fundamentu (poprzez
zakopywanie w ziemi) przymocowac czeSci 1 i 3 do szkieletu.
Przymocowaé do wolnego otworu czesci 3 dolny bandaz
druciany. Przymocowacé czeSci przodu i tytu 6,6k, 7,8, 21.

-

(widok od wewnatrz) (widok od zewnatrz)
11




Instrukcj

Zamocowacé na kazdym pataku wewnatrz cieplarni zastrzaty (czeSci 10). Boczny zastrzat
sktada sie z dwoch czesci 10. Rozpdrke zastrzatu bocznego 11 montuje sie na styku
czesci 10 i przymocowuje sie do patgka 4n.

12



Instrukcj

Drzwi i wywietrznik boczny w komplecie

Zmontujcie drzwi i
wywietrznik z czesci 19
12,13,14,15 (rys.12)

20 | . « wywietrznik

19

13



Instrukcj

Wykroj i mocowanie pokrycia

\ WYKROJ ARKUSZA POLIWEGLANU DOKONUJCIE DOKIADNIE WEDIUG RYS. 13(a)
\ lub 13(6) oraz RYS. 14
Arkusz poliweglanu komorowego o wymiarach 2100 x 6000 mm
Badzcie uwazni! Robigc wykréj podczas wietrznej pogody nalezy unieruchomic brzegi poliweglanu
1110 ciezarkami.
K A
Lewa Lewa
polowa |?o_l owa
sciany Sciany .
szczytowej Sr szczytowej
)
Lewa < Lewa
poltowa '?°.| owa
Sciany sclany
szczytowej © szczytowej
o
g Y al -
. montowany o A < Zriontowa
“panel wiercom™\ [Vietrznik av :g wietrznik
=} A -
g2 800
R4Io)
IS
Fmontowan Zmontowane o
drzwi drzwi 2 o Zmontowarle
< .
= 8 drzwi
S ©
© 0 Zmontowane'
S drzwi
LCgi KN — - A &
=) - — Zmontowany . o A © ymontowan
2 panel wiericowy” \yietrznik oy bl ietrznik
= [N A ©
In! Prawa Y Prawa
‘\ poiowa = Prawa |3o_l owa
Sciany potowa sciany
szczytowej Sciany szezytowej
g szczytowej
Prawa 3 Piyty najlepiej ciac
potowa elektryczng wyrzynarka
Sciany lub reczna pita z
szezytowej | , o drobnymi zgbkami..
AN vy ¥ | I
Rys. 13a Rys. 136
pionowy uktad komor na arkuszu poziomy uktad komor na arkuszu
wiencowym wiencowym

1. Wykroi¢ arkusz pokrycia na powierzchnie czotowe. W tym celu nalezy odciaé cze$é
arkusza poliweglanu (patrz linie ciecia na rys.13a lub rys.13b). Aby wykonaé szablon
bocznej czesci pokrycia nalezy przytozyé wycietg czeSé do zmontowanej czesSci czotowej
cieplarni i nie zdejmujac folii ochronnej z poliweglanu obrysowaé ksztatt szablonu
wedtug czeSci 4B i 4H z zapasem (rys.14). Podczas wykonywania szablonu arkusz

14



Instrukcj

poliweglanu doktadnie umiesci¢ wzdtuz brzegu czeSci 7 i8, a gorng krawedz - o 30
mm wyzej od dolnego brzegu czesci 5. Wyciaé szablon. Wykorzystujgc zrobiony szablon
wykroi¢ pozostatg czes¢ arkusza (rys.13a lub rys 13b).

Poliweglan komorowy ukfada sie strong z warstwg ochronng na zewnatrz (ku
. stoncu). Z reguly strona z warstwa ochronng ma napisy na folii zabezpieczajacej.
\ Druga strona arkusza ma przezroczysta folie zabezpieczajaca. Po rozrysowaniu
~arkusza, ale przed jego cieciem trzeba zaznaczy¢ strone z warstwg ochronng na
kazdym elemencie: po zdjeciu folii zabezpieczajgcej wyglad obu stron arkusza nie
rézni sie. Folie zabezpieczajgca zdjaé z obu stron bezposrednio przed mocowaniem pokrycia
na szkielecie.

J

—~

@ - Miejsca montazu katownikow
do mocowania pokrycia. )




Instrukcj

Ciecie i mocowanie pokrycia

2. Elementy pokrycia «wieniec» znajdujgce sie nad
drzwiami wycina sie na miejscu mocowania z pozostatych
kawatkéw poliweglanu. Rozrysowaé pokrycie wedtug
czesci 4B dodajgc zapasi uktadajgc dolng krawedz
arkusza wzdtuz dolnego brzegu czesci 5 (rys.15).

Rys.15

3. Ustawi¢ boki czesci czotowe zgodnie z rys.16.
Przytrzymujac fragment pokrycia przymocowac je
Srubami z podktadkami na elementach 6k,7,8, 21.

rogi przymocowac przy pomocy samogwintujacych
wkretow z podktadkami. Otwory do wkretéow wykonaé
wierttem o Srednicy 5 mm od wewnatrz cieplarni przez
otwory w szkielecie. Przymocowaé czeSci wiencowe do
katownikéw przy pomocy samogwintujgcych wkretéw z
podktadkami. Obcigé zbedne zapasy.

4. Wyréwnaé pokrycie nozem wzdtuz patgkéw 4H i 48, a
nastepnie przymocowac profil uszczelniajgcy zgodnie z
rys.17.

5. Przymocowaé fragmenty pokrycia do drzwi przy
pomocy podktadek (rys.18,19), (rys.23), wczesniej
zaklei¢ komore tasma klejaca. Profile uszczelniajgce
utozy¢ wzdtuz obwodu drzwi zgodnie z rysunkami
19,21,22.

podktadka

pokrycie

Sruba M5x35

Rys.16

- uszczelnienie czotowe

elementy pokrycie
4B,4H  czotowe
il

warstwa ochronna

Rys.17

Nie nalezy zbyt mocno zacigga¢ Srub mocujacych poliweglan, aby
unikng¢ zgniecenia poliweglanu i zniszczenia komor.




Instrukcj

Ciecie i mocowanie pokrycia

—_——

zawias _
~fasma klejar

uszczelnienie
zawiasow

tasma klejaca

uszczelnienie
zawiasow

- —

uszczelnienie
drzwi

Rys.18 pokrycie -7

-

uszczelnienie
drzwi

zawias pokrycie
7 £ 211 3y ~
47 podktadka N
katawnik \ [CERN
1 c
! o._
1 c=
| oN
1 RS
' >
\ g,

uszczelnienie
zawiasow

~ “uszczelnienie
drzwi

pokrycie drzwi

-

S~

uszczelnienie

17



Instrukcj

Ciecie i mocowanie pokrycia

6. Zamontowaé naktadke czotowa 16 na pokryciu czotowym i przymocowaé ja do
elementu 5 poprzez pokrycie(rys.20 i rys.24). Pod elementem 16 znajduje sie styk

fragmentow pokrycia czesSci czotowe;.

pa nel wa gruba
wiencowy M5x50

i
1
|
i 1
| i
i |
| i
i i
o i
1 : 1
[BNY)) S6 '
LS czesS¢ 5 :
) 1
| |
L czes¢ 19 .
I 1
I} |
\ £ i
1 o _ 1
gz 3 1
; ) g Sruba
1 M5x35 |
L !
e i
[T} !
Q@ uszczelnienie zawiasow N !
D —
H s Sruba M5x10 | sruba M5x10 !
\© \ '
[ i
2 i
P |

3 pokrycie czota
DOd k{a ka (Wyjscie pokrycie drzwi konturu)

pokrycie
wywietrznika
ruba;
o M5x35!
c o) |
[) = '
= 5 :
Q = :
N -— = |
88 8 E
5T (';l) '
S i

[oke)
=
N
z

podktadka M5x35!

uszczelnienie

drzwi

a
podkitadka M5x35

7. Zamontowaé drzwi i wywietrzniki na
Sciankach czotowych wkiadajac
uszczelnienie zgodnie z rys.22. Montujac
wywietrznik nalezy unika¢ pdzniejszego
ewentualnego osuniecia. Zakrecajac
Sruby podnies¢ przeciwny brzeg
wywietrznika aby zmniejszy¢ luzy Srub w

otworach.



Instrukcj

Ciecie i mocowanie pokrycia

8. Podktadki i haczyki na $ciance czotowej zmontowaé zgodnie z rys.24.
podktadka

Sruba M4x10

katownik

pokrycie czota

Sruba M5x35

podkifadka

I
Iin

JI_

poziom
gruntu

katownik

10. Zamontowaé wzmocnienie rurowe otworu
drzwi zgodnie z rys.25.

wzmochnienie
rurowe




Instrukcj

Ciecie i mocowanie pokrycia

9. Aby pokryé gére linijki obydwie krawedzie, poliweglanu zamkna¢
cieplarni arkusze 6 x2,1 co pozwoli otrzymac prosty  taSma klejaca, obydwie
m przeciaé na pét na kat ciecia w stosunku potowy potgczyé taSma
arkusze 3x2,1 m pilnujac do bocznych krawedzi. klejaca wzdtuz linii ciecia
kata prostego linii ciecia Folia ochronna zdejmuje (rys. 26).

w stosunku do bocznej sie z poliweglanu nie

krawedzi arkusza. przesuwajgc potowek

Nastepnie potowy arkuszy ~ arkuszy. Komory
ztozy€ wzdtuz linii ciecia
przyktadajgc na styk
boczne krawedzie, tak
aby warstwa poliweglanu
byta na zewnatrz.
Nadmiar arkuszy po

ich ucieciu i ztozeniu
usunacé przycinajac
wystajgcg krawedz. Jezeli
niedoktadno$¢ ciecia
przewyzsza 5 mm, nalezy

tasma
klejaca

wyréwnac przy pomocy Rys.26 IS -7

~ -

1.0. Czesci profilu wieicowego tacza sie wzdtuz gwintami
Srub na zewnatrz (rys. 27). Potaczone taSma klejaca
potéwki arkuszy poliweglanu zawinaé od strony czotowej

Rys.27




Instrukcj

Ciecie i mocowanie pokrycia

na szkielet i przymocowaé
w rownych odstepach na
krawedziach patgkow.
Jezeli boczne krawedzie
poliweglanu sg znacznie
nieréwnolegte w stosunku
do krawedzi patgkow,
oznacza to, ze szkielet
nie byt dobrze wyrownany
przed zacigganiem Srub

i operacje wyrywnywania
trzeba powtorzyé.
Nastepne arkusze
poliweglanu przygotowac

bandaz druciany
obnizyé

katownik,,— T

pokrycie gérne

Rys.28

w sposoéb analogiczny i
przymocowac na zaktadke
do poprzedniego arkusza.
Zmontowany

profil wiencowy wtozyé
nad arkuszami od strony
czotowej na catg dtugosé
cieplarni

poliweglanu Bandaz
druciany (6 m) umocowac
na patgkach szkieletu
poczynajgc od potowy
kazdego arkusza i
Sciagnac przy pomocy

katownikéw z dolnym
bandazem Srubami M5x50
(rys. 28).

- -— -

~profil wiencowy,, - - N

‘

bandaz druciany
gorny

21



Instrukcj

Ciecie i mocowanie pokrycia

11. Przymocowaé pokrycie do
wszystkich dolnych elementéw 2
zgodnie z rys.29

@ - podkfadki

Rys.29
12. Zasuwke do rurki zgia¢ zasuwke dtonig
zamykania drzwi wsungé w strone przeciwng(rys.
do oporu koncem 31). Zatozyé na zasuwke
prostym od wewnatrz elastyczng nasadke'(rys.
do niewykorzystanych 32). Taka konstrukcja
otwordw drzwi przez zasuwki pozwala na

elementy 12 i 17 (rys. 30).  szczelne zamykanie drzwi
W tym stanie przy pomocy  0d wewnatrz i zewnatrz.

=
L

I







Instrukcj

24



